



MUNICÍPIO DE HORTOLÂNDIA
GABINETE DO PREFEITO

Lido no Expediente da Sessão Ordinária de 07 FEV. 2022

OFÍCIO GP Nº 951/2021

Hortolândia, 20 de dezembro de 2021

À
CÂMARA MUNICIPAL DE HORTOLÂNDIA
AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR
VEREADOR PAULO PEREIRA FILHO

Requerimento nº 632/2021

Presidente,

Em atenção ao Requerimento nº 632/2021, encaminhamos resposta da Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana conforme Memorando MI SMMU nº 357/2021.

Desta forma, ante o atendimento das requisições formuladas, colocamos-nos à disposição para prestar ulteriores elucidações que se façam necessárias.

Sem mais, apresentam-se a Vossa Excelência protestos de elevada estima e consideração.

Atenciosamente,


JOSÉ NAZARENO ZEZÉ GOMES
Prefeito Municipal



Hortolândia, 08 de Dezembro de 2021.

MI SMMU: 357/2021

Protocolo Web:

À Secretaria Municipal de Assuntos Jurídicos

A/C Dr. Gease Henrique de Oliveira Miguel – Secretário de Assuntos Jurídicos

Referente: Requerimento: 632/2021

Trata o presente requerimento do Nobre Vereador Reginaldo Roberto R. da Costa, requer informações sobre as linhas de ônibus municipais números 342, 343, 345 e Intermunicipais números 694, 702, 707, 741 e 696.

1 – A Prefeitura faz fiscalização periódica do cumprimento dos horários e do número de ônibus disponibilizados por parte das empresas concessionárias do transporte público municipal e intermunicipal? Se sim, explicar detalhadamente como é feita a fiscalização e a periodicidade em que ela ocorre.

Resposta: Sim, quanto às linhas municipais, pois as intermunicipais a gestão é feita pela EMTU (Empresa Metropolitana de Transportes Urbanos). A fiscalização é feita mediante verificação do agente de Mobilidade Urbana que encontra no Terminal Metropolitano verificando cumprimento das viagens programadas.

2 – Sendo constatadas irregularidades no cumprimento dos horários, no número de ônibus disponíveis nas linhas e no fato dos motoristas não pararem nos pontos, quais medidas são tomadas pela Prefeitura para regularizar a situação junto a empresas concessionárias do transporte público?

Resposta: É tratado diretamente com a empresa concessionária através de um canal de WhatsApp a resolução do problema.

3 – A frota de ônibus que faz o transporte público municipal e intermunicipal está completa ou continua reduzida?

Resposta: As linhas municipais encontram-se com horários diferenciados de acordo com a demanda atual.

4 – A Prefeitura tem ciência dos atrasos e do reduzido número de ônibus nas linhas municipais e intermunicipais citadas acima? Se sim, quais providências já foram tomadas para regularizar a situação.

Resposta: Quando constatado o problema é feito a reprogramação dos horários para melhor ajuste e atendimento.

Handwritten signature and date:
19/12/21



5 – Existe alguma justificativa plausível para as irregularidades que estão ocorrendo no transporte público municipal e intermunicipal, tais como os atrasos recorrentes, falta de ônibus nas linhas e o fato dos motoristas não pararem nos pontos quando solicitado pelos usuários?

Resposta: O transporte coletivo de passageiros foi muito afetado com a pandemia, e em todas as cidades, trata-se de um desafio moderno manter o sistema público de transporte. Apenas no caso específico de Hortolândia, tivemos uma queda de 60% no número de usuários, alinhado a falta de componentes primordiais na produção de veículos novos. Assim, esperamos que a expectativa do mercado para o ano de 2022 possa melhorar. Já quanto à ação do motorista, quando obtemos a informação da reclamação, munido do prefixo do carro, linha e horário praticado são tomadas as medidas cabíveis conforme esclarecemos no item 2.

Desde já, agradecemos a atenção e nos colocamos à disposição para demais esclarecimentos.

Atílio André Pereira
Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana